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Sóskúti Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 
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Tel: 23-560-560, Fax: 23-348-062 
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Ü.i.: Kondrát Zita 
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E-mail: aljegyzo@soskut.hu 

 
 
Dongwha Electrolyte Hungary Kft. 
Cégkapun  
 
Tárgy: Telepengedély kiadása 
 

HATÁROZAT 
 

Sóskút Község Jegyzője elsőfokú iparigazgatási hatáskörömben eljárva a Dongwha Electrolyte 
Hungary Kft. 1118 Budapest, Számadó utca 19. fszt.3. alatti székhelyű (cjsz: 01-09-352213, 
adószám: 27288887-2-43) kérelmező (a továbbiakban: Ügyfél) részére 

a telepengedélyt kiadom. 

 

A telep adatai: 

A telep tulajdonosa: Dongwha Electrolyte Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság 

A telep címe: 2038 Sóskút, külterület 067/4. hrsz. 

Helyrajzi száma: 067/4. hrsz. 

Használatának jogcíme: tulajdonos 

A telepen folytatható ipari tevékenység(ek): 13. máshová nem sorolt egyéb vegyi termék 
gyártása: elektrolit gyártás  

Az eljárásban részt vett szakhatóságok és szakhatósági állásfoglalásuk tartalma: 

A népegészségügyi feladatkörében eljáró Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal 
Népegészségügyi Osztálya az alábbi kikötésekkel járul hozzá:  

− A telephelyen végzett tevékenység során a kémiai biztonságról és a nemdohányzók 

védelméről szóló törvény előírásait be kell tartani.  

− Gondoskodni kell megelőző jelleggel rovar és rágcsálóirtásról. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi feladatkörében eljáró, a telep fekvése szerint illetékes Pest 
Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztálya az alábbi kikötésekkel járul hozzá: 

1. A tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb 

mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon 

környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés 

megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a 

hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 
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2. A tevékenység során keletkező hulladékokat a környezet veszélyeztetését kizáró módon, 

egymástól elkülönítve kell gyűjteni, és további kezelésre csak az adott típusú hulladékra 

érvényes hulladékkezelési, hulladékgazdálkodási vagy egységes környezethasználati 

engedéllyel rendelkező szervezetnek adhatók át. A kezelési engedély meglétéről a hulladék 

átadását megelőzően Engedélyesnek meg kell győződnie. A keletkező hulladékok kezelése 

során a hasznosítást előnyben kell részesíteni az ártalmatlanítással szemben. 

3. A hulladék tárolóhelyekkel kapcsolatban figyelembe kell venni az egyes hulladékgazdálkodási 

létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. 

rendelet [a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet] vonatkozó előírásait. 

4. A keletkezett hulladékok nyilvántartása és az adatszolgáltatás a hulladékkal kapcsolatos 

nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet  

[a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet] előírásai szerint végzendő. 

5. A tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladékok kezelését a veszélyes hulladékkal 

kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet [a 

továbbiakban: 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet] előírásai szerint kell végezni. 

6. A tevékenység során bekövetkező rendkívüli eseményekről, a megtett intézkedésekről és 

azok eredményéről a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi 

és Hulladékgazdálkodási Főosztályát (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) 

értesíteni kell. 
 

A tűzvédelmi feladatkörében eljáró telep fekvése szerint illetékes Pest Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság a telepengedély megadásához kikötések nélkül hozzájárult. 

A vízügyi és vízvédelmi feladatkörében eljáró telep fekvése szerint illetékes Fővárosi 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság a telepengedély megadásához az alábbi kikötésekkel járult 

hozzá: 

1. A földtani közeg és a felszín alatti vizek minősége nem veszélyeztethető. Az üzemeltetés 

során be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet] előírásait, és fokozott 

figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti víz, illetve a földtani közeg ne 

szennyeződjön.  

2. Az üzemeltetést a környezet szennyezését és károsítását kizáró módon úgy kell végezni, 

hogy a talaj, valamint a felszín alatti víz ne szennyeződjön, a felszín alatti víz, földtani közeg 

állapotában a tevékenység ne okozzon a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel 

szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. 

(IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet mellékleteiben megállapított (B) 

szennyezettségi határértékeket meghaladó minőségromlást.  

3. A tevékenység során esetlegesen bekövetkező káresemény (havária), felszíni-, felszín 

alatti víz, és a földtani közeg szennyeződése esetén a környezetkárosodás megelőzésének és 

elhárításának rendjéről szóló 90/2007, (IV. 26.) Korm. rendelet, valamint a 219/2004. (VII. 

21.) Korm. rendelet előírásait követve a szakszerű kárelhárítási munkákat késedelem nélkül 

meg kell kezdeni, a bekövetkezett eseményről és a megtett intézkedésekről, valamint azok 

eredményéről a vízügyi hatóságot haladéktalanul értesíteni kell. 

4. A tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemény (havaria) esetén 

biztosítani kell a földtani közeg és a felszín alatti vizek maximális védelmét, felszámolásáról, 

a terület eredeti állapotának visszaállításáról Kérelmező köteles gondoskodni.  
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5. A gyűjtőedényzetek, konténerek, kármentők és a térburkolat ellenőrzését, karbantartását 

rendszeresen el kell végezni.  

6. A tárolóterületnek és a gyűjtőedényzetnek alkalmasnak kell lennie a tevékenység során 

keletkező hulladékok környezetszennyezést kizáró módon történő gyűjtésére.  

7. A telephely területén a földtani közegre, felszín alatti vízre potenciális veszélyforrást 

jelentő létesítmények műszaki védelmének rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról 

gondoskodni kell.  

8. A munkagépek és szállítójárművek rendszeres karbantartásáról és mosásáról arra 

engedéllyel rendelkező telephelyen – a környezetszennyezés elkerülése érdekében – kell 

gondoskodni. A telephelyen a munkagépek és járművek javítása, karbantartása, valamint 

tisztítása tilos.  

9. A kockázatos anyagokkal kapcsolatban be kell tartani a 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet előírásait.  

10. Szikkasztásra csak tiszta, szennyeződésmentes csapadékvíz kerülhet.  

11. A szennyvíztároló vízzáróságát 5 évente ellenőrizni kell, a vizsgálat eredményét 

tárgyévet követő év március 15. napjáig meg kell küldeni a vízügyi hatóságnak.  

12. A zárt szennyvíztároló megfelelő időközönkénti ürítését arra feljogosított szakcéggel 

kell végeztetni.  

13. A csapadékvizek szennyeződésének az elkerülése érdekében a burkolt felületek 

rendszeres takarításáról gondoskodni kell.  

14. Be kell tartani a telephely csapadékvízelvezetésére vonatkozó, mindenkor érvényes, 

jelenleg 35100/13010-9/2021. ált. számú egységes vízjogi üzemeltetési engedélyben foglalt 

előírásokat.  

15. Amennyiben a kommunálistól eltérő minőségű szennyvizek bevezetését tervezik a 

közcsatornába, azok megfelelő előtisztításáról gondoskodni kell.  

16. Amennyiben tárgyi területen a közterületi szennyvízelvezető hálózat kiépítésre kerül, 

haladéktalanul rá kell csatlakozni. A közcsatornára való csatlakozást követően a 

szennyvízgyűjtőt szakszerűen fel kell számolni.  

17. A 40 m3 -es slop tartályhoz vezető szimplafalú vezeték aknájában esetlegesen 

összegyűlő csapadékvíz nem szikkasztható el, ártalommentes elhelyezéséről elszállításáról 

gondoskodni kell. 

 
Ügyfél a telepengedélyezési eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatás díjáról szóló 35/1999. (X. 
13.) BM rendelet 1. § (1) bekezdése szerinti igazgatási szolgáltatási díjat igazoltan befizette az 
elsőfokú hatóság költségvetési számlaszámlájára, egyéb eljárási költség nem merült fel. 

E határozat ellen a közlésétől számított 15 napon belül indokolással ellátott fellebbezéssel lehet 
élni, amelyet a Pest Megyei Kormányhivatalnak címezve (1052 Budapest, Városház utca 7), a 
jegyzőhöz kell benyújtani. A fellebbezési eljárás díja 6.000 Ft., amelyet az eljáró hatóság 
költségvetési számlaszámlájára (12001008-01330902-00100003 - közleményrovatban az ügyfél 
nevét, székhelyét, illetve az ügyszámot kell feltüntetni) utalással lehet kiegyenlíteni. 

INDOKOLÁS 

 
 



4 
 

Ügyfél a telepengedély kiadását kérte a 2038 Sóskút, külterület 067/4. hrsz. alatti telepre az alábbi 
telepengedély-köteles ipari tevékenység folytatására: 13. máshová nem sorolt egyéb vegyi 
termék gyártása: elektrolit gyártás  
 
Az eljárás tárgya az egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő 
közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánításáról, valamint gyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánításáról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018. (VII.27.) Korm. rendelet 
a továbbiakban 141/2018. Korm.r. alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű 
ügy.  

A kérelmező megadta a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható 
egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a 
bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3. 
mellékletében meghatározott valamennyi adatot, illetve kérelméhez csatolta az ott megjelölt 
valamennyi okiratot. 

Az Ákr. 43. § (2) bek. alapján az ügyfeleket az eljárás idejéről tájékoztattam és megkerestem a 
szakhatóságokat. 

A szakhatósági állásfoglalások indokainak ismertetése:  

A) A népegészségügyi feladatkörében eljáró Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási 
Hivatal Népegészségügyi Osztálya által kiadott szakhatósági állásfoglalás 
indokolása: 

„A Sóskúti Közös Önkormányzati Hivatal által 2022.02.04-én érkezett megkeresésére a 
kérelmező által benyújtott dokumentáció és a 2022.02.10-én tartott helyszíni szemle 
tapasztalatai alapján, figyelemmel az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről 
szóló1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés f) pontjában, a (3) bekezdésben, továbbá a (6) 
bekezdés b) pontjában, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvényben, valamint a nem 
dohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes 
szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvényben előírtakra a Népegészségügyi Osztály a 
rendelkező részben foglaltak szerint döntött.  

A Népegészségügyi Osztály szakhatósági állásfoglalását a fent említett jogszabályok 
figyelembevételével, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. 
törvény, valamint az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL törvény 
(továbbiakban: Ákr. 55. § (1)-(2) bekezdéseiben foglaltakra tekintettel adta meg.  

A népegészségügyi Osztály hatáskörét az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján 
eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Kormányrendelet 1. melléklet 
19/44. pontja, illetékességét a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi 
kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási 
szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII.2.) Kormányrendelet (továbbiakban: R) 4. § (1) 
bekezdése, az R 5. §-a és 2. számú melléklete határozza meg.” 

B)  A környezetvédelmi és természetvédelmi feladatkörében eljáró, a telep fekvése szerint 
illetékes Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztálya által kiadott szakhatósági állásfoglalás 
indokolása:  
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„A környezetvédelmi és természetvédelmi szakhatósági feladat- és hatáskörében eljáró 
Környezetvédelmi Hatósághoz 2022. február 3. napján érkezett Engedélyező Hatóság fenti 
hivatkozási számú megkeresése tárgyi ügyben.  

Az eljárás tárgya az egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő 
közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 
nyilvánításról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet 
[a továbbiakban: 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet] alapján nemzetgazdasági szempontból 
kiemelt jelentőségű ügy. 

A megkeresést, valamint a csatolt dokumentációt átvizsgáltam. 

Az üzemegységben éves szinten 23 500 tonna elektrolitot állítanak elő különböző alkotóelemek 
fizikai keverésével. Az így előállított keveréket (elektrolit) az újratölthető akkumulátor gyártási 
folyamatában használják fel. A technológia néhány kivételtől eltekintve teljesen automatizált, PLC 
vezérelt. A munkavállalók főként címkézést, folyamat-és minőség-ellenőrzést végeznek. 

A tevékenység folyamata, főbb lépései a következők: 

 

Tevékenység Folyamat 

 

 

1. Alapanyag (oldószer) előkészítése 

alapanyag beszállítás  

nedvesség eltávolítás 

szűrés 

elemzés, vizsgálat 

 

2. Alapanyag (oldószer) bemérése 

  

alapanyag hozzáadás/bemérése receptúra alapján 

 

 

3. Keverés  

oldószer keverés/ vizsgálat 

só hozzáadás/ keverése 

adalékanyag hozzáadás/ keverés 

elemzés, vizsgálat 

 

4. Kiszerelés 

Szűrés 

csomagolás (kisebb tételek) 

 

 

Az elektrolit gyártás alapanyagai közúton, elsősorban tartálykocsival kerülnek beszállításra, majd 
átfejtésre a telephelyre. Az elektrolit gyártó üzemben lefejtő és tárolótartály park is létesült, amely 
2 db 100 m3 (DMC és EMC) és 1 db 200 m3 (sóoldat), illetve 4 db 20 m3 (elektrolit) terméktároló 
tartályból áll. A lefejtő és tartálypark területe a fentiek mellett vegyszerálló, vízzáró, vezetőképes és 
szikramentes bevonattal készült.  

Hulladékgazdálkodási szempontból kikötéseimet a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. 
törvény 4. §, 31. § (5) bekezdés és 62. § (1) bekezdése, valamint a 309/2014. (XII. 11.) Korm. 
rendelet, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet és a 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 
figyelembevételével írtam elő. 
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Tájékoztatásul közlöm, hogy Engedélyes a Sóskút, 067/4 hrsz.-ú ingatlanra PE-06/KTF/29374-
34/2020. számon veszélyes hulladék hasznosító üzemére vonatkozóan egységes 
környezethasználati engedéllyel rendelkezik. 

Levegőtisztaság-védelmi szempontból megállapítottam, hogy az elektrolit előállító üzem 
telephelyén a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet szerinti helyhez kötött 
légszennyező pontforrásokra vonatkozóan PE-06/KTF/29553-4/2021. számon működési 
engedélye került kiadásra Engedélyes részére, valamint PE-06/KTF/03872/2022 számon jelenleg 
folyamatban van további pontforrásokra a működési engedélyezési eljárás. 

Az érintett terület a Környezetvédelmi Hatóság nyilvántartása szerint kármentesítést nem érint.   

Zajvédelmi szempontból a létesítmény üzemeléséből eredő zajterhelés tekintetében 
megállapítható, hogy a vélelmezett hatásterületen (100 m) zajtól védendő épület nincs. A 
vélelmezett hatásterületet a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 5. § (3) bekezdése határozza meg. 

Táj - és természetvédelmi szempontból megállapítottam, hogy Sóskút, külterület 067/4 hrsz.-ú 
ingatlan országos jelentőségű egyedi jogszabály által kijelölt védett természeti területet és a természet 
védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 23. § (2) bekezdésében meghatározott 
ex lege védett természeti területet, illetve természeti értéket nem érint. Továbbá a terület nem képezi 
részét az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) 
Korm. rendelet és az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett 
földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet által meghatározott Natura 2000 hálózat 
területének, illetve a barlangok felszíni védőövezetének kijelöléséről szóló 16/2009. (X. 8.) KvVM rendelet 
által megállapított barlang felszíni védőövezete sem érinti, valamint nem képezi részét a 
Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvényben 
lehatárolt országos ökológiai hálózat övezetének sem. 

A hatáskörömbe utalt kérdések tekintetében a rendelkezésemre álló dokumentációt elbírálva 
megállapítottam, hogy kikötéseim, valamint a vonatkozó jogszabályi előírások betartásával a 
tevékenység környezetvédelmi és természetvédelmi érdeket nem sért, ezért szakhatósági 
hozzájárulásomat megadtam. 

Szakhatósági állásfoglalásomat az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok 
kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. 
rendelet] 1. § (1) bekezdése, valamint 1. melléklet ”19. Egyéb ügyek” táblázat 40-44. pontjai, az 
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) 
bekezdése alapján adtam meg. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatáskörében eljáró Környezetvédelmi Hatóság 
illetékességi területét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet a 8/A. § (1) és (2) bekezdése szabályozza. 

Az ügyintézésre vonatkozó határidőt a 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet tartalmazza. 

Az Ákr. 55. § (4) bekezdése értelmében a szakhatósági állásfoglalás ellen külön fellebbezésnek nincs 
helye, az ügyfél az engedélyező hatóság eljárást befejező döntése ellen nyújthat be jogorvoslati 
kérelmet. 

Kérem a Tisztelt Engedélyező Hatóságot, hogy határozatát az Ákr. 85. § (1) bekezdése értelmében 
szíveskedjék a Környezetvédelmi Hatóság részére megküldeni.” 

 



7 
 

C) A tűzvédelmi feladatkörében eljáró telep fekvése szerint illetékes Pest Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság által kiadott szakhatósági állásfoglalás indokolása: 

 

„Sóskút, 067/4. helyrajzi szám alatti ingatlanon kialakított Dongwha Electrolyte Hungary Kft. 

telephely telepengedélyezési ügyében a Sóskúti Közös Önkormányzati Hivatal (2038 Sóskút, 

Szabadság tér 1.), mint engedélyező hatóság megkereste a Pest megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatósági Érdi Katasztrófavédelmi Kirendeltséget szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából. A 

Pest megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Érd Katasztrófavédelmi Kirendeltség hatáskör hiánya 

miatt az ügyet áttette Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra 2022. február 09. napján. 

Kérelmező 2022. február 22. napján az eljárás szünetelését kérte. A megkeresést és a hozzá csatolt 

dokumentációt megvizsgáltuk, a helyszínt 2022.  február 17-én és 2022. május 11-én 

megtekintettük. A Kérelmező a feltárt hiányosságokat megszüntette, annak tényét hitelt érdemlően 

igazolta.  

Sóskút, 067/4. helyrajzi szám alatti ingatlanon kialakított Dongwha Electrolyte Hungary Kft. 

telephely telepengedélyezési engedély megadásához tűzvédelmi szempontból hozzájárultunk.  

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

(továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul.  

Hatáskörömet az egyes az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok 

kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet1. § (3) bekezdése és 1. melléklet 19. táblázat 

33. sor, az egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal összefüggő 

közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 

nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 

nyilvánításról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018. (VII. 27.) Korm. rendelet 

1. § (1) és (2) bekezdése, illetve a 2. melléklet 44. sora alapján, illetékességemet a 

katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi 

CXXVIII törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI. 10.) Korm.rendelet 3. § (3) bekezdése, 

valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg. 

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.” 

 

D) A vízügyi és vízvédelmi feladatkörében eljáró telep fekvése szerint illetékes Fővárosi 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásának indokolása:  

 

„Kérelmező hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 

továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdése alapján szakhatósági állásfoglalást kért az FKI-KHO-tól. 

A megkereséshez csatolt engedélykérelmi dokumentáció, valamint a rendelkezésemre álló adatok 

érdemi vizsgálatát követően, az alábbiak figyelembevételével, a rendelkező részben foglaltak szerint 

döntöttem.  

Kérelmező tárgyi telephelyen elektrolit gyártását kívánja végezni meglévő csarnoképületben. A 

telephely kommunális szennyvízét zárt 40 m3 -es felszín alatti zárt kialakítású tárolóban tárolják, 

majd szükség szerint elszállíttatják. A szabadtéri lefejtőtér és a kármentőben elhelyezett tartályok 

felett védőtető készült, amely felületéről a csapadékvizet a telephely tervezett csapadékcsatornájába 

kerülnek elvezetésre, majd onnan a 1830 m3 -es szikkasztó tározóba, ahonnan a szikkasztó árokban 

kerül szikkasztásra. A technológiai szennyvizek tárolására egy 40 m3 -es felszín alatti zárt 

kialakítású, lékjelző rendszerrel ellátott duplafalú acéltartály szolgál. Telepítésre került 2 db 100 m3 

-es (DMC/EMC) és 1 db 200 m3 -es LiPF6, 4 db egyenként 20 m 3 -es elektrolit tárolására szolgáló, 

föld feletti tárolótartály. Az egyes tartálycsoportok fizikailag elválasztásra kerültek, melyekhez 

külön-külön ki lett alakítva a kármentő tér. Bármely tartály vagy az összes tartály egyidejű sérülése 

esetén sem juthat a veszélyes anyag a kármentőn kívülre. A betonozott alapú lefejtőtérről folyókák 
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segítségével gyűjtik össze az esetlegesen elfolyó csurgalékvizeket, melyeket az ingatlanon kialakított, 

földalatti 40 m3 -es kettősfalú szlop tartályba vezetik. Az ide vezető vezetékek szimplafalúak, ezért 

vízzáró beton aknába került elhelyezésre. A második 200 m3 -es tartály telepítésére a későbbi 

kapacitás növekedés igényeinek megfelelően kerülhet sor.  

Tárgyi telephely csapadékvíz-elvezetésre vonatkozóan 35100/13010-9/2021.ált. számon 

(Vízikönyvi szám: 6.3/b/564) vízjogi üzemeltetési engedély került kiadásra, amely 2031. október 

31. napjáig hatályos. Tárgyi telephely szennyvízelvezetésére vonatkozóan 35100/16578-9/2021.ált. 

számon vízjogi létesítési engedélyezési eljárás van folyamatban.  

Tárgyi telephelyen 3 db monitoring kút létesítésére vonatkozóan 35100/13010-9/2021.ált. számon 

(Vízikönyvi szám: 6.3/b/575) vízjogi létesítési engedély került kiadásra, amely 2023. december 31. 

napjáig hatályos.  

Tárgyi létesítmény a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) 1. 

számú melléklet 12. a) pontja alapján meghatározott nagyvízi medret, valamint a nagyvízi meder, a 

parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek használatáról, hasznosításáról, 

valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv készítésének rendjére és tartalmára 

vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III. 14.) Korm. rendelet 1. § 11. pontja alapján 

meghatározott parti sávot nem érint. 

Tárgyi terület a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 

védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet szerint érvényes és végleges határozattal 

kijelölt vízbázist nem érint. A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 55. § (1) 

bekezdés értelmében az ingatlan tulajdonosa – ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 

rendelkezik – köteles az ingatlant a víziközmű-rendszerbe beköttetni és a víziközmű-szolgáltatást 

igénybe venni.  

Tárgyi beruházás az egyes gazdaságfejlesztési célú és munkahelyteremtő beruházásokkal 

összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 

nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé 

nyilvánításról szóló kormányrendeletek módosításáról szóló 141/2018. (VII.27.) Korm. rendelet 

alapján nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügy.  

A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § c) pontja értelmében a felszín alatti vizek jó állapotának 

biztosítása érdekében tevékenység csak úgy végezhető, hogy hosszú távon se veszélyeztesse a 

felszín alatti vizek jó állapotát, a környezeti célkitűzések teljesülését.  

Tárgyi területen kikötéseim betartása mellett a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti 

előírások érvényesíthetők.  

A hatósági döntéshozatal a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló 

tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) 

Korm. rendelet, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet, a Vgtv., a vízgazdálkodási hatósági jogkör 

gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 72/1996. (V. 22.) Korm. 

rendelet], valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 

figyelembe vételével történt.  

 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az Ákr. 55. § figyelembevételével adtam ki.  

 

Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok 

kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. §-állapítja meg. A szakhatósági 

állásfoglalás elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése zárja ki. Az FKI-KHO 

feladat- és hatáskörét a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, a vízügyi igazgatási és 

a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. 

(IX. 4.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 223/2014. (IX: 4.) Korm. rendelet] 10. § (1) bekezdés 2. 
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pontja, valamint illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 2. pontja 

szabályozza.” 

 

Az ügyben a szakhatóságok megkeresése után Kérelmező az eljárás szüneteltetetését kérte 2022. 

02.22-én, melyről SO/451-45/2022. számon 2022.02.22-én az eljárás szüneteléséről végzésben 

rendelkeztem. Az eljárás szünetelésének indoka az volt, hogy az eljárás során a Pest Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság által előírt kikötéseket Kérelmező még nem teljesítette.  

Kérelmező 2022. május 11-én kérte az eljárás folytatását, melyről SO/451-52/2022. számon hozott 

végzésben rendelkeztem, 2022. május 12-én. 

Az eljárás során a megkeresett szakhatóságok az állásfoglalásaikat megküldték, illetve a 6 hónapos 

határidő még nem telt le, így a döntés meghozatalához minden rendelkezésre állt.  

A fent hivatkozottak alapján megállapítottam, hogy a telep megfelel a vonatkozó jogszabályi 
előírásoknak. Meggyőződtem továbbá arról is, hogy a Sóskút Község Önkormányzat 2/2009. 
(IV.23) Ö.K. számú rendelete (HÉSZ) 19-20 §-a szerint a telepen végezhető a kérelemben 
feltüntetett telepengedély-köteles tevékenység.  

A fentiekre tekintettel a rendelkező részben meghatározottak szerint döntöttem.  

A határozat az 57/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 2. § (3) bekezdésén, 4–9. §-ain, 2. melléklet 31. 
pontján alapul.  

Hatásköröm és illetékességem az 57/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 3. § (1)-(2) bekezdése határozza 
meg. 

A fellebbezési jogot az Ákr. 116. § (2) bekezdés a) pontja biztosítja. A fellebbezés indokolásának 
kötelezettségét az Ákr. 118. § (2) bekezdése írja elő, a fellebbezés előterjesztésének határidejét pedig 
az Ákr. 118. § (3) bekezdése határozza meg. A fellebbezési eljárás díjának összegét a 
telepengedélyezési eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatás díjáról szóló 35/1999. (X. 13.) BM 
rendelet 1. § (2) bekezdése határozza meg.  

Kelt: Sóskút, 2022. 05. 13. 

Dr. Újházi Miklós jegyző  

nevében és megbízásából eljáró: 
 
 

Kondrát Zita aljegyző 

Határozatot kapják:  
1) Dongwha Electrolyte Hungary Kft. (kérelmező) – cégkapun (10941362) 
2) PMKH ÉJH Népegészségügyi Osztály – hivatali kapun  
3) PMKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály – hivatali 

kapun  
4) FKI-KHO  – hivatali kapun 
5) Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság – hivatali kapun 
6) Az ügyben érintett ügyfelek: Sulykóné Chrenkó Erzsébet 2038 Sóskút, Petőfi Sándor u. 21. 
7) Kovács Antal Zoltán, 8622 Szántód, Sás u. 2. 
8) Kovács Melinda 2038 Sóskút, Petőfi Sándor u. 25. 
9) Kovács Gábor Ferenc Székkutas, IV. körzet tanya 19. 
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10) Irattár – helyben 
 





I G A Z O L Á S
Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII.  19.) Korm.
rendelet alapján nyújtott azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH) központi elektronikus ügyintézési
szolgáltatás keretében a Szolgáltató, azaz a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., elektronikus bélyegzővel
és időbélyegzővel látta el.


A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 325. § (1) bekezdés g) pontjában foglaltaknak megfelelően, az
azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatás keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erejű
magánokirat. A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 323. § (4)-(5) bekezdésében és az elektronikus
ügyintézés  részletszabályairól  szóló  451/2016.  (XII.  19.)  Korm.  rendelet  113.  §  (4)  bekezdésében  foglaltaknak
megfelelően az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatás keretében hitelesített dokumentum
közokirat, ha azt bíróság, közjegyző, ügyész vagy más hatóság, illetve közigazgatási szerv ügykörén belül, a jogszabályi
rendelkezéseknek megfelelő módon állította ki.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján az
alábbi hivatalos személytől származik:


Neve: Kondrát Zita


Egyedi azonosítója: zkondrat@soskut


Beosztása: -


Szervezeti egység megnevezése: Hivatali szervezet


Szervezet megnevezése: -


A hitelesítés időpontja: 2022-05-13T12:18:59+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek: helpdesk@nisz.hu
Honlap:  http://szeusz.gov.hu/avdh







 
	 
		 
	
	 
		 avdh.gov.hu
		 
			 
		
		 
			 avdh.gov.hu			
			 
				 
					 userpwd
				
				 
					 edirectory
				
				 
					 Kondrát Zita
					
				 
					 zkondrat@soskut
					
				 
					 -
				
				 
					 Hivatali szervezet
				
				 
					 -
									
				 
					 2022-05-13T12:18:59+02:00
										
			
		
	



		2022-05-13T12:19:00+0200


		2022-05-13T12:19:03+0200




